

BOLIGFORENINGEN MALTEVANG

Hillerød d. 13.6.2015

Referat fra generalforsamlingen onsdag d. 3.6 2015 kl. 19.30 i fælleshuset.

Dagsorden:

1. Valg af dirigent
2. Valg af referent
3. Formanden aflægger beretning
4. Regnskabet fremlægges / forslag til henlæggelser
5. Valg af:
 - a. Kasserer Jan Søgaard
 - b. Bestyrelsesmedlem Benny Mejer
 - c. Bestyrelsesmedlem Siska El-Azem
6. Hvordan skal Sankt Hans afholdes.
7. Erkendtlighed til dem der beskar allé
8. Parkering på stamvejen.
9. Arbejdsdag d. 7.6
10. Bevillinger
11. Eventuelt.

Fremmødte var: Benny M 29 Lotte & Kjeld M35 Jan M 3 Povl & Kirsten M 9 Kristen S 36 Lene M 13 Alex M 15 Siska S 44 Dorte S 34 Erik M 21 Tina M 19 Klavs M 11.

1. Erik Olsen blev valgt til dirigent.
2. Kjeld Paaske blev valgt til referent.

3. Beretning 2015

Vi har fået beskåret alleen. Det var et større arbejde end forventet. Alex og jeg havde lejet en lift så arbejdet kunne foregå sikkert. Det tog 4 dage for 2 mand, at skære ned og trække grenene op plænen.

Der var et pænt fremmøde til arbejdsdagen, hvor vi fik lagt grenene pænt, så kommunen kunne flishugge dem.

Alex har lovet at trække mig i ærmet hvis jeg begynder at snakke om beskæring igen.

Det var i øvrigt meget ensomt, at arbejde på fællesarealet, kun en gang var der en der kom med kage til kaffen.

Folketinget har vedtaget nye parkeringsregler, som betyder at det er forbudt at parkere på fortov, cykelsti og rabatter. Kommunerne kan dog dispensere. Hillerød kommune har dog dispenseret, ved at kalde rabatterne for vej. Så det er lovligt at parkere på stamvejen.

På arbejdsdagen bør vi få malet de gule striber op, de er så slidte at de bliver ignoreret. De gule markeringer bør nok være lidt længere, der er ikke megen plads til at holde ind når der kommer modkørende. Parkeringsreglerne siger 10 m fra hjørne, der er nu ca. 5 meter.

P-vagterne siger at de bruger vores striber som rettesnor.

Efter langt tilløb har nu fået lavet en hjemmeside maltevang.com. Jeg kan se at der har været 130 kik både i april og maj. På hjemmesiden kan man læse alle referater tilbage til 1950, hvis nogen skulle kede sig.

Vildnisset langs nr. 35 og et enkelt dødt træ er fældet. Der plantet hvidtjørn som bliver 6-8 meter høje. Græsset mellem planterne er for at holde elmetræerne i ave.

Kommunens haveaffalds ordning gælder også fælleskompost, så jeg har tilmeldt os sms advisering.

Der bliver hentet 2 gange om året, i juni og i oktober. Det er derfor komposten lige nu er fyldt op med grene, bla. fra bålet.

Vi kan nok ikke nøjes med kommunens afhentning, men det kan forhåbentlig nedbringe udgiften til vognmand.

Rottefængereren har været på Stubbevang og konstateret at der var et hul ved fortovet og en defekt brønd. Begge dele skal udbedres af kommunen.

Beretningen blev godkendt.

4. Regnskabet blev omdelt og godkendt.
5. Jan Søgaard blev genvalgt til kasserer.
Benny Mejer blev genvalgt til bestyrelsen.
Dorte Krebs Petersen blev valgt til bestyrelsen.
6. Vi vedtog at undlade fællesspisning og nøjes med bål kl. 21.00.
7. Vi vedtog at yde en erkendtlighed til dem der beskar alleen.
8. Der var en del debat om parkering på stamvejen. Det eneste vi selv kan gøre ved det selv er at forlænge og opmale de gule striber.
9. Arbejdsdagen blev aflyst. Kjeld og Dorte vil male striber en dag. Lene og Siska vil ordne fælleshuset.
10. Intet.
11. Fællesarealet: Vi vedtog at holde et møde efter sommerferien, hvor vi vil lave en langsigtet plan for beplantningen. Datoen bliver omdelt senere, alle kan deltage.

KPP.

Sankt Hans bålet bliver tændt tirsdag d.23.6 kl. 21.00.